

PTE Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 1. Számú Általános Iskolája

027406/003

7624 Pécs, Alkotmány utca 38.

<https://gyak1.pte.hu/>

[titkarsag.gyak1@pte.hu](mailto:titkarsag.gyak1@pte.hu)

+36-72/ 315 191

**Bázisintézményi jó gyakorlat**

<b>Megnevezése</b>	Az egyéni tehetségmentorálás gyakorlata
<b>Célja</b>	Tehetségek szocio-emocionális és motivációs erőforrásainak fejlesztése mentorprogram keretében, amelynek célja: egyéni, személyes igényekhez illeszkedő mentori támogatásban részesíteni azokat a kiemelkedő tehetségeket, akiknek tehetségük kibontakoztatásához speciális segítségre van szükségük.
<b>Célcsoport</b>	Felső tagozaton tanító tanárok
<b>Rövid leírása max. 1000 karakterben</b>	<p>A kimondottan az egyénre koncentráló tehetséggondozó tevékenység tartalmában, módszereiben eltér a versenyfelkészítéstől vagy a szakköri tevékenységtől.</p> <p>Minden eddigi mentoráltam egy külön történet.</p> <p>Volt, akivel egész évben a művészeti gimnázium drámatagozatának felvételijére készültünk. Mentoráltam a jelentkezők közül – pontszáma és az alkalmassági vizsgán elért eredménye alapján – az első helyen végzett.</p> <p>Volt, aki a közszolgálati csatorna oktatási magazinműsorának több adását vezette házigazdaként. Mivel olykor magam is előfordultam ott szakértő vendégként, a mentori foglalkozáson kielemezhetjük a tapasztaltakat.</p> <p>Volt, hogy a mentorált saját zenéjére filmet vágtam össze, amire ő verssel válaszolt.</p> <p>Volt, hogy a sporttehetség és az irodalmi közlésvágy egyensúlyát kerestem egy lázadó, mégis gyakran esendő kamaszlélekkel való foglalkozás közben. Eredménye egy díjazott vers és egy kiadás előtt álló verseskötet.</p> <p>Tapasztalataimat, valamint a jelenleg futó mentorálás részleteit szívesen megosztom az érdeklődőkkel.</p>
<b>Alkalmazási területei</b>	komplex személyiségfejlesztés, tehetségazonosítás, tehetséggondozás, a reziliencia feljesztése
<b>Megosztásának formája</b>	bemutató foglalkozás, műhelymunka
<b>Megvalósító pedagógus</b>	Papp Zoltán